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Αρχιερατικός Εσπερινός Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου στη Λέρο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας

Ο Ευαγγελισμός της Θεοτόκου αποτελεί μεγάλη θρησκευτική 
εορτή του χριστιανισμού, κατά την οποία ο Αρχάγγελος 
Γαβριήλ έφερε την χαρμόσυνη είδηση στην Παναγία μας για 
την ενσάρκωση του Υιού του Θεού. «Ιδού νυν ευαγγελίζομαι 
χαράν μεγάλην».
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Με την αρμόζουσα λαμπρότητα και την εκκλησιαστική τάξη, ετελέσθη το εσπέρας 
της Τρίτης 24 Μαρτίου 2026, ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, εις 
τον εορτάζοντα Ιερό Μητροπολιτικό Ναό «Ευαγγελισμός της Θεοτόκου» Λέρου, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λέρου κ. Παϊσίου, 
συμπροσευχομένου του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Στρατονικείας κ. Στεφάνου, 
συμπαραστατουμένων υπό του Αρχιερατικού Επιτρόπου πρωτοπρεσβυτέρου του 
Οικουμενικού Θρόνου π. Νικοδήμου Φωκά, του εφημερίου του Ιερού Ναού πρωτ. 
Νικολάου Ταχλιαμπούρη και πλειάδος Κληρικών της νήσου. Στο ιερό αναλόγιο 
έψαλλε κατανυκτικά καλλίφωνη χορωδία ιεροψαλτών.

Κατά τον Εσπερινό παρέστη ο Δήμαρχος Τιμ.Κωττάκης, ο πρόεδρος του δημοτικού 
συμβουλίου Τάκης Κουμπάρος, οι αντιδήμαρχοι Ελένη Χέλμη και Γεώργιος 
Κουτούζος, δημοτικοί σύμβουλοι και πλήθος πιστών.



Στο τέλος του Εσπερινού ο Μητροπολίτης απένειμε το οφφίκιο του Λαμπαδαρίου 



Ιεροψάλτου εις τον επί 40 χρόνια διακονούντα το αριστερό αναλόγιο του 
Μητροπολιτικού Ναού του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λέρου κ. Ιωάννη 
Γκιουζέππο.

Όπως ανέφερε ο Μητροπολίτης ο κ. Γκιουζέππος εκτός του ότι διηκόνησε επί 
πολλά έτη το ιερό αναλόγιο ήταν και ελεήμων, βοηθούσε απόρους συνανθρώπους 
μας, ενώ έτυχε πολλές φορές να είναι και δωρητής του Μητροπολιτικού Ναού. 
Έτσι λοιπόν η τοπική Εκκλησία σήμερα τον τιμά με το οφφίκιο του Λαμπαδαρίου 
Ιεροψάλτου. Και είμαι βέβαιος είπε ο Μητροπολίτης ότι θα χαίρονται αυτή τη 
στιγμή η αείμνηστος συζυγός του, αλλά και οι γονείς του. Ο κ. Ι.Γκιουζέππος 
φανερά συγκινημένος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την προσγενομένη τιμή.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Μητροπολίτης, ενώ μετά το πέρας του Εσπερινού μοίρασε 
τον άρτο στο εκκλησίασμα. Εκ μέρους του εφημερίου και του εκκλησιαστικού 
συμβουλίου παρετέθη δεξίωσις με νηστίσιμα κεράσματα.












